Нижегородский ресурсный центр дистанционного образования детей
Сайт Нижегородского РЦДОД  – быстрый старт 
1. Как зарегистрироваться на сайте www.cdo-nnov.ucoz.ru 
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В блоке «Логин» (справа вверху, сразу под картинкой») кликните по ссылке «Регистрация». Вам будет предложена анкета. Поля, отмеченные красной звездочкой нужно обязательно заполнить, все остальные – на Ваше усмотрение. Обязательно укажите действующий адрес электронной почты. «Никнейм» – это подпись под Вашими материалами, в частности, сообщениями в форуме. Код безопасности предназначен для защиты сайта от атак с помощью программ, осуществляющих многократную автоматическую регистрацию – человек сможет прочитать код на картинке и ввести его в поле ввода, а программа пока нет. 
Заполнив необходимые поля анкеты, кликните по кнопке «Регистрация». На указанный Вами адрес электронной почты будет выслано письмо, Перейдите по содержащейся в нем ссылке для окончания регистрации.

Теперь Вы можете авторизоваться на сайте, указывая в блоке «Логин» ваш адрес электронной почты и пароль.
2. Ну и что дальше ? 
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В «Меню сайта» начните с раздела «Для преподавателей», предназначенного специально для Вас. 

 Над  «Меню сайта» расположен блок «iClass», содержащий ссылки для перехода на сайт i-Школы (справа) и на почту i-Школы (конверт). 

Авторизовавшись в блоке «Логин», Вы сможете оставлять записи на «Форуме» и в «Чате». 
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С правой стороны страницы есть также блок «Сейчас на сайте», показывающий Никнеймы тех, кто в данный момент просматривает сайт и блок «Чат» - Вы можете обменяться с ними короткими текстовыми сообщениями.
