Нижегородский ресурсный центр дистанционного образования детей
Skype – быстрый старт 
1. Как авторизоваться
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Запустив Skype в первый раз Вы увидите такое окно, в котором Вам необходимо указать Логин Skype и пароль, после чего кликнуть по кнопке «Вход». Если у Вас еще нет логина, кликните по ссылке «У тебя нет логина?» 
Здесь же Вы можете выбрать автоматический запуск Skype при включении компьютера и автоматическую авторизацию при запуске Skype. В меню «Инструменты» можно  выбрать язык.
2. Как проверить, что у меня всё работает

Попробуйте сделать проверочный звонок в автоматическую службу Skype.
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Для этого в левой панели программы выберете контакт «Проверочный звонок Skype» и в появившемся в правой панели окне кликните по кнопке «Позвонить». Вы должны услышать автоответчик, который предложит Вам сказать что-нибудь в микрофон, запишет это и проиграет обратно. 

3. Как общаться в Skype
Выбрав партнера из списка контактов (левая панель), Вы можете позвонить ему (кликните по кнопке «Позвонить» - 1), сделать видеозвонок (кнопка «Видеозвонок» - 2), обмениваться текстовыми сообщениями (пишите в окошке чата 3), переслать файл  (кликните по «Поделиться» над окошком чата и выберете «Отправить файл» - 4), показать собеседнику экран своего компьютера (в этом же меню «Поделиться выберете «Показать экран->Показать весь экран» - 5)
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В горизонтальном выпадающем меню сверху окна используйте выбор «Skype->Личные данные->Редактировать мои данные» для изменения той информации о Вас, которую видят все, «Контакты>Новый контакт» для поиска и добавления новых собеседников, «Инструменты->Настройки» для настройки Skype, «Помощь->Помощь: ответы и техническая поддержка» для перехода на сайт Skype в раздел руководства пользователя. 
